Usnesení z 3. zasedání obce Žďárek 6.9.2021


Usnesení 16/2021
Doplnění programu o bod: Přijetí budoucího daru od KÚ LK, a bod Smlouva o zřízení věcného břemene 
Zastupitelstvo obce   s o u h l a s í  s doplněním programu 

Usnesení 17/2021
Zastupitelstvo obce   b e r e   n a   v ě d o m í   čerpání rozpočtu včetně finančního zůstatku na účtech 
k 31.8.2021.

Usnesení č. 18/2021
Zastupitelstvo obce s ch v a l u j e   2. rozpočtové opatření 2021 dle důvodové zprávy.

Usnesení č. 19/2021
Zastupitelstvo obce s ch v a l u j e uzavření veřejnoprávní smlouvy s městem Turnov o výkonu přenesené působnosti k projednávání přestupků, a to přestupků podle § 60 odst. 2 ZOP podle zvláštních právních předpisů. 
Požadujeme informaci o počtu přestupkových řízení a druhu přestupku. 

Usnesení č. 20/2021
Zastupitelstvo obce  s o u h l a s í   s podepsáním smlouvy s Mikroregionem Jizera, poskytnutím zálohy dotace na spoluúčasti projektu „ Komunální technika pro Mikroregion Jizera  v částce 43.725,- Kč

Usnesení 21/2021 
Zastupitelstvo jmenuje inventarizační komisi k provedení inventarizace 2021 ve složení 
Jaroslava Pánková, Luděk Florián, Petr Mázdra
a   u k l á d á   provést inventarizaci movitého i nemovitého majetku obce včetně cenin, pokladny, stavu ne účtech, pohledávek, závazků k 31.12.2021, dle inventarizačního plánu. Zahájení inventarizace 15.12.2021 (pozemky) ukončení inventarizace 21.1.2022.


Usnesení 22/2021
Zastupitelstvo obce  s o u h l a s í  s podepsáním smlouvy  o zřízení věcného břemene služebnosti (stavba Paceřice)s firmou ČEZ Distribuce a.s. Děčín na pozemky parcela č. 406/2,1154,1213,1223 v k.ú Žďárek u Sychrova v částce 66.314, Kč.

[bookmark: _GoBack]Usnesení 23/2021
Zastupitelstvo obce    s ch v a l u j e   budoucí darování části p.p.č. 384/1 o předpokládané výměře cca 1620m2, ostatní plocha, způsob využití silnice a části p.p.č.1212 o předpokládané výměře cca 320m2, ostatní plocha, způsob využití silnice, nacházejících se v katastrálním území Žďárek u Sychrova, obci Žďárek, evidovaných na listu vlastnictví č. 843 u Katastrálního úřadu pro Liberecký kraj, Katastrální pracoviště Liberec, od Libereckého kraje, se sídlem U Jezu 642/2a, 461 80 Liberec IČO 70891508, kdy darovací smlouva bude uzavřena do šesti měsíců ode dne nabytí právní moci kolaudačního souhlasu / rozhodnutí na stavbu „ Chodník v obci Žďárek“, předběžná účetní hodnota budoucího daru ve výši 33.152 ,-Kč (slovy: třicet tři tisíc jedno sto padesát dva korun českých), stavbou dojde k trvalému záboru pozemků pod chodníkem. 



Zapsala   Jaroslava Pánková                                                                      Mgr. Iva Havlíková 
Ověřovatelé: Michal Brych                                                                                starostka obce 
                          Luděk Florián 

